
１．下関市が作成している内日地区の『防災マップ』を知っていますか （単位：人）

□　周辺の土砂災害危険個所について確認済 96 86%
□　知らない 16 14%

112 100%

２．万一の場合の避難場所や集合場所を、家族で決めていますか

□　話し合っている 43 38%
□　決めていない 66 59%
□　無回答 3 3%

112 100%

（その回答者の自治会名）

●各地区の公民館や公会堂・・・ 音無・下江後・広瀬・東山瀬・中村・金子・高地・
善朱庵・植田

●内日公民館・・・ 赤田代・田屋・堀の内・高地
●内日小学校・中学校・・・ 広瀬・大頭・田屋・西河原
●自宅にいれば動かない・・・　　 音無
●各世帯ごとや隣近所でまとまる・・・ 赤田代
●自宅近くのお宅の前・・・ 大頭

４．災害伝言ダイヤルのサービスを知っていますか

□　自分は利用できるが、家族のことはわからない 19 17%
□　家族全員が利用できる 2 2%
□　あることは知っているが、利用方法を知らない 69 62%
□　あることを知らない 19 17%
□　無回答 3 3%

112 100%

５．今日の防災協教室でよかったものに✔を記入してください（複数回答）

□　煙体験テント 82 51% ３つに✔ 17 15%
□　AED体験 37 23% ２つに✔ 15 13%
□　その他の応急手当 32 20% １つに✔ 70 63%
□　無回答 10 6% ✔なし 10 9%

161 100% 112 100%

※決めている場合の具体的な避難・集合場所

アンケート集計結果
平成３０年度合同防災訓練

実施日：平成３０年７月８日（日）
アンケート回答者数：１１２名



６．その他、ご意見をお書きください（要約）

●煙体験で中に入った時、１ｍ先が見えない、距離感がつかめない、で恐怖を感じた。
●煙体験よかったです。本当だったら怖い。
●災害が発生して忙しいにも関わらず、防災教室を行ってもらい、ありがとうございます。
●参加して色々な事を習って良かったと思います。
●参考になりました。
●部落ごと（少人数）での集合で、その後全員での避難で、少しは心強かった。
　　実際はもっと不安だと思う。
●自治会長からのメールが“一斉送信”になっており、こちらのメール作成が中断されることが
　　度々ありました。
●平成２８年度に提出済の危険個所がありますが、一部しか作業していないので、
　　今後、対応を話し合いたいと思います。
●小・中学校裏の砂防ダムの現在の建設状況は？
●防災マップが小さすぎるので拡大してもらいたい。
●毎年、繰り返し（防災訓練を）実施した方が良い。
●各町内ごとに仮の（一時的）避難場所を設置し、その状況によっては地域内（内日中学校）に順次
　　受け入れる様にしたら良いのではないか。
●先日の豪雨災害時に、水害被災の方がおり内日支所に申し出たところ、内日公民館に
　　自主避難ということだった。夜に、内日公民館に自主避難しようと行きましたが、
　　電気がついておらず張り紙もなく、避難はできないと思いました。
　　今までは、消防の方が車で避難場所を告げていましたが、今回はなぜなかったのでしょうか？
　　災害が起こってからでは間に合わないと思います。

内日地区まちづくり協議会

アンケートへのご協力ありがとうございました。


